

# 高聯醫防疫工作滴水不漏 安心就醫毋免驚

■ 圖文 / 企劃室

嚴重特殊傳染性肺炎(COVID-19)疫情邁入第5個月，隨著每新增一名病例，人民的心情就沉重了一些，甚至聽到「醫院」一詞，就會感到害怕、不安。為讓市民朋友安心就醫，高雄市立聯合醫院自疫情爆發之初，跟著政府一起「超前部屬」，以最高規格的防疫措施，提供就醫者最安全的醫療環境。疫情期间，除必要性就診外，提醒民眾盡量減少進出醫院，但若有任何就醫需求，高雄市立聯合醫院隨時提供最安心的就醫環境，隨時在市民朋友身邊守護您的健康。



**最放心** 的醫療分流制度

考量因疫情產生恐慌心理，希望至醫院進行採檢之民眾，將由設置於院外之防疫門診評估症狀，不與院內就醫病患接觸。



**最安心** 的實名制入院管制

民眾進入醫院須持健保卡，確認身分及旅遊史。一旦出現確診個案時，能作為疫調勾稽使用，找出相關接觸者，避免感染範圍擴大。



**最貼心** 的探病制度

本院自109年4月6日起，暫停開放一般病房、加護病房及呼吸照護病房探病，每位住院病人之陪病者僅限1人，降低醫院群聚感染可能性。



**最用心** 的全面清消作業

本院清潔人員每日上午6時30分，即開始進行全院性清潔消毒工作。率先針對院內的公共區域，如：1F、2F候診區、電梯按鈕、樓梯扶手等處，進行全面性的清消作業。



**最細心** 的自動噴霧消毒設備

本院職業安全衛生室自行研發「無人自動噴霧消毒設備」，使用超細水霧噴霧機，透過超音波震動，將二氧化氯覆蓋在公共區域(如候診椅、地面)，進行細部消毒。確保民眾就醫時，能安心使用公共區域相關設備。